
•
اي– گره آيا كه دريافت توان نمي نرسد پايان به جستجو كه زماني تا

خير يا باشد مي حل راه يك .حاوي
يك– فرزندان همواره عقبگرد، توسط سازي بهينه مسايل كردن حل در

كنيم مي ملاقات را بخش اميد .گره
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void checknode ( node v )
{

node u ;

if ( value (v) is better than best )
best = value (v) ;

if ( promising (v))
for ( each child u of v )

checknode (u) ;
}
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بخش• اميد غير گره
weight ≥W

برحسب• قطعات سازي piمرتب / wiنزولي غير صورت به
گره• دادن گسترش از حصول قابل سود براي بالا حد تعيين

–profitاند شده گرفته نظر در گره آن تا كه قطعاتي ارزش جمع حاصل
–weightقطعات آن اوزان جمع حاصل
متغير– اوليه برابرboundمقدار دهيمprofitرا مي قرار
متغير– اوليه برابرtotweightمقدار دهيمweightرا مي قرار
به– را آن ارزش و برداشته قطعه يك حريصانه روش به بار راboundهر وزنش و

آنtotweightبه برداشتن صورت در كه برسيم اي قطعه به تا كنيم مي اضافه
totweightازWشود ظرفيت.بيشتر به توجه با را آن از كسري صورت اين در

به را كسر آن ارزش و برداشته كنيمboundباقيمانده مي .اضافه
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سطح• در گره كنيد سطحiفرض در واقع گره و جمعkباشد حاصل كه باشد اي گره ،
از را كندWاوزان صورت.بيشتر اين :در

بخش• اميد غير گره
bound ≤ maxprofit
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• n = 4, W = 16
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين بزرگتر حدش maxprofitو = باشد0 .مي
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Item 1

($40, 2)

profit =$0 + $40 = $40

weight = 0 + 2 = 2

maxprofit = $40
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين بزرگتر حدش maxprofitو = باشد40 .مي
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Item 2

($30, 5) profit =$40 + $30 = $70

weight = 2 + 5 = 7

maxprofit = $70
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين بزرگتر حدش maxprofitو = باشد70 .مي
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از بيشتر وزنش زيرا باشد نمي بخش اميد گره كنيم(W)16اين نمي محاسبه را حدش بنابراين و است
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profit =$70
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين بزرگتر حدش و maxprofitاست = باشد$70 مي
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از بزرگتر حدش زيرا باشد نمي بخش اميد گره maxprofitاين = باشد$80 نمي
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از كوچكتر حدش زيرا باشد مي بخش اميد گره maxprofitاين = باشد$80 مي
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين كوچكتر maxprofitحدش = باشد$80 مي
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از كمتر وزنش زيرا باشد مي بخش اميد گره از(W)16اين كوچكتر maxprofitحدش = باشد$80 مي
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از بيشتر وزنش زيرا باشد نمي بخش اميد گره شود(W)16اين نمي محاسبه حدش بنابراين و

$70
7

$80

(3, 1)

$80
12

$80

(4, 1)x

x

Item 4

($10, 5)
$70
7

$70

(4, 2)

x

$40
2

$98

(2, 2)

$90
12

$98

(3, 3)

$100
17

x

(4, 3)

N.Razavi, 2006 15



$40
2

$115

$0
0

$115

$70
7

$115

$120
17

(0, 0)

(1, 1)

(2, 1)

(3, 2)

Item 1

($40, 2)

Item 2

($30, 5)

Item 3

($50, 10)

از بزرگتر حدش زيرا باشد نمي بخش اميد گره maxprofitاين = باشد90 نمي
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از بزرگتر حدش زيرا باشد نمي بخش اميد گره maxprofitاين = باشد90 نمي
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استn:مساله• شده داده باشد، مي مشخصي ارزش و وزن داراي يك هر كه وزن.قطعه
باشد مي مثبت و صحيح عدد يك قطعه هر ارزش مثبت.و و صحيح عدد براين، علاوه

Wاست شده شرط.داده به ارزش حداكثر با قطعات از اي مجموعه تعيين است مطلوب
از آنها اوزان جمع حاصل كه نباشدWآن .بيشتر

ها• مثبت:ورودي و صحيح هاي.Wوnاعداد ازpوwآرايه كدام هر nتا1كه
بر كه كه باشند مي مثبتي و صحيح اعداد حاوي و اند شده گذاري مقاديرانديس اساس

pi / wiاند شده مرتب نزولي غير صورت .به

ها• ازbestsetآرايه:خروجي مقدارnتا1كه آن در و است شده گذاري انديس
bestset[i]صورتي قطعه”yes“در كه باشد شودiمي گنجانده بهينه مجموعه در .اُم
صحيح دهدmaxprofitعدد مي نشان را بيشينه ارزش .كه
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void knapsack ( index i, int profit, int weight )
{

if ( weight <= W && profit > maxprofit ) {
maxprofit = profit ;
numbest = i ;
bestset = include ;

}
if ( promising (i)) {

include [i + 1] = “yes” ;
knapsack (i + 1, profit + p [i + 1], weight + w [i + 1] ) ;
include [i + 1] = “no” ;
knapsack ( i + 1, profit, weight) ;

}
}
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bool promising ( index i)
{

index j, k ;
int totweight ;
float bound ;

if ( weight >= W)
return false ;

else {
j = i + 1 ;
bound = profit ;
totweight = weight ;
while ( j <= n && totweight + w [j] <= W) {

totweight = totweight + w [j] ;
bound = bound + p [j];
j++;

}
k = j;
if ( k <= n)

bound = bound + ( W – totweight * p [k] / w [k] ;
return bound > maxprofit ;

}
}
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•2n+1-1
•

pi = 1 wi = 1 1 ≤ i ≤ n – 1

pn = n wn = n
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حالت• بدترين در پويا نويسي برنامه الگوريتم
O(minimum(2n, nW))

عقبگرد• الگوريتم

Θ(2n)
به• نسبت معمولا عقبگرد الگوريتم كه اند داده نشان ساهني و هورويتز

دارد بيشتري كارآيي پويا ريزي برنامه .الگوريتم
ساهني• و هورويتز توسط پويا ريزي برنامه و حل و تقسيم روش تركيب

پشتي كوله مساله حل 1-0براي
حالت– بدترين O(2n/2)در
دارد– گرد عقب به نسبت بيشتري كارآيي معمولا الگوريتم .اين
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